

R 热点 中国3月担任安理会轮值主席

中国常驻联合国代表李保东说,中国将于3月担任联合国安理会轮值主席。届时,中国将坚持公正中立、高效务实的原则,确保安理会的工作顺利进行。

李保东当天在纽约联合国总部接受中文媒体采访时说,根据目前安排,3月份

安理会将审议阿富汗、中东、黎巴嫩、利比亚、塞拉利昂等议题。

此外,应中国倡议,安理会还将于3月10日就索马里问题举行公开辩论会,探讨如何制定全面战略,推动索马里问题的妥善解决。

李保东说:“作为安理会轮值主席和常任理事国,我们将坚持公正中立、高效务实的原则,确保安理会的工作顺利进行,有效维护国际和平与安全。”

当天下午早些时候,李保东会见了联合国秘书长潘基文,就3月安理会工作交

换意见。

联合国安理会由5个常任理事国和10个非常任理事国组成,安理会主席一职由安理会理事国按其国名英文字母顺序按月轮流担任。中国上一次担任安理会轮值主席是2010年1月。 据新华社

陈水扁家价值上亿珠宝将拍卖

台湾台北地检署针对陈水扁夫妇犯罪的不法所得将执行没收,被查封的现金存款、股票及珠宝被列为优先执行,其中被查封的十三颗裸钻及戒指、项链、女表等,初估价值上亿元(新台币,下同),届时都将进行拍卖。台北地检署认为,扁夫妇涉及多起弊案,若案件全部定讞,估计扁夫妇不法所得、罚金合计将超过二十二亿元,查封的扁家资产恐不敷用,因此决定先执行没收不法所得。 郑宇

日本想与俄合作投资千岛群岛

日本外务大臣原诚司26日说,日本政府正考虑与俄罗斯在千岛群岛合作投资项目。日本媒体援引原的话报道,“外务省正在研究这一(关于日俄在千岛群岛合作投资的)提议是否可行”,前提是不改变日本方面就日俄领土争议所持立场。千岛群岛位于俄罗斯堪察加半岛与日本北海道之间,日本称群岛南部的色丹、国后、择捉和齿舞诸岛为“北方四岛”。日俄长期以来就这些岛屿的归属存在主权争端。 李跃

美14名参议员表决时集体失踪

在经过61个小时的长时间辩论后,美国威斯康星州众议院25日通过了由州长沃克提出的削减工会权利的议案。在议案即将付诸参议院表决之时,人们却发现反对这一议案的14名民主党参议员集体失踪。为此,政府不得不出动大批州警和国民警卫队员,搜寻这些议员,希望能将他们带回到参议院的投票现场,但却一无所获。对此,众议院的议长杰夫·维兹格拉德也表示无奈,他只能劝说这些民主党议员赶快回来。 张乐

K 看点

中国在美非法移民减至13万

根据美国国土安全部的估算,中国在美非法移民大约有13万人,这在美国十大非法移民来源国中是最少的。2010年,在美非法移民最大的来源国分别为墨西哥(664万)、萨尔瓦多(62万)、危地马拉(52万)、洪都拉斯(33万)、菲律宾(28万)、印度(20万)、厄瓜多尔(18万)、巴西(18万)、韩国(17万)、中国(13万)。 刘倩

孙中山孙女追思会在台举行

孙中山孙女孙穗芬台北追思仪式26日举行,台湾当局领导人马英九前往致祭。马英九致词表示,虽然他和孙穗芬从未谋面,但孙穗芬遭遇不幸,他深感遗憾难过。长年旅居海外的孙穗芬去年12月底到台湾观光,今年元旦清晨不幸遭遇车祸,经紧急送医治疗后,于1月29日不幸病逝。孙穗芬儿子孙忠仁、孙忠杰、孙忠伟和家人代表都出席。追思会场以白色花束、蜡烛装饰,但婉拒媒体入内采访。 官志雄

俄罗斯总统签署命令 免去内务部7名将军职务

俄罗斯克里姆林宫新闻局25日发布消息称,俄总统梅德韦杰夫签署总统令,免去内务部7名将军的职位,同时提前解除堪察加边疆区行政长官阿列克谢·库兹米茨基的职务。报道称,被免职的7名将军是鞑靼斯坦共和国内务部副部长兼公安局局长叶夫根尼·达夫列特申少将、车里雅宾斯克州内务总局副局长兼公安局局长维亚切斯拉夫·多克索夫少将等人。 宋永林

伊最大炼油厂遇袭后关闭

位于伊拉克北部萨拉赫丁省的该国最大炼油厂26日凌晨遭到一伙不明身份的武装人员袭击,两名工作人员被打死,部分炼油设施被引爆并引发大火,造成炼油厂完全关闭停产。萨拉赫丁省警方消息人士对表示,很多救援人员和消防车在事发后赶往现场灭火,并积极营救被困人员,冲天的浓烟和火光在很远的地方都能看到。此次袭击事件发生后,炼油厂将需要很长时间才能修复,使伊拉克本已缓慢的经济重建雪上加霜。 徐伊伊

W 万象

金黄色大钻石大如拇指

据英国媒体报道,伦敦自然历史博物馆将于26日展出一枚罕见的金黄色大钻石——科拉落日石。报道称,这颗钻石是世界上最令人震惊的钻石之一,几乎不可能为其估价。该钻石将被放在博物馆中的“宝物区”进行限时展出。这颗110克拉的大钻石所散发出的光芒,令展示它的模特杰瑞·霍尔都感到晕眩。这颗钻石几乎与女模特的拇指一般大小,圆润的梨子形状和罕见的金黄颜色也正是科拉落日石的特征。 张雷



西班牙演习炸死5军人

马德里爆炸装置拆除中心和国际拆弹中心24日上午发生爆炸事故,造成5名军人死亡,另有3人受伤,其中2人伤势严重。据国防部知情人表示,事故发生在距马德里35公里处的奥约·德曼萨纳雷斯军事学院,当时几名军人正在进行一次拆弹演习,不料演习中出现失误引发强烈爆炸,导致5人当场死亡。 石峰

缝衣针进男子心脏从大腿拔出

一根“缝衣针”稀里糊涂地扎进了龚先生的心脏。一个月前,医生为龚先生打开胸腔,却没取出这根针;一个月后,缝衣针神奇地挪到大腿根儿,穿透血管扎进肌肉。24日晚,在北京安贞医院,医生在探查半小时后,终于找到了这根惹事的针,把这根“刺儿”拔了出来。25日,为龚先生主刀的安贞医院骨科医生刘朋告诉记者,如果顺利,下周龚先生就可以出院了。 廖柯



S 社会

小伙没钱住宿在树上睡觉

前晚,南京市民周先生经过南京雨花西路时,听到阵阵鼾声,发现一名小伙趴在3米多高的树杈上睡觉,小伙睡得特别香,鼾声此起彼伏。“3米多高,要是摔下来,肯定会受伤不轻。”周先生未有迟疑,立即打电话报警。很快民警赶到现场,路面上的市民纷纷驻足围观。市民的议论声将小伙吵醒,小伙看到民警,刷的一声就下了树,动作显得十分熟练。后经民警和小伙聊天得知,小伙是江苏东海人,今年20岁,一个人到南京打工,但迟迟没能找到工作,身上的钱都花光了,实在找不到住处,便爬上树睡觉。小伙子说,他们农村的小孩从小就野惯了,爬树睡觉是常有的事,不用担心会掉下来。 曹卢杰

连云港母女三人非正常死亡 引发高速堵路事件

2月24日下午3时许,宁连高速公路灌南段发生围堵公路事件,起因是连云港灌南县李集乡拐圩村发生一起因家庭纠纷引发的母女三人非正常死亡事件,导致男女双方家庭矛盾激化,经县乡政府、部门帮助协调处理,按死者亲属要求,将死者遗体移至殡仪馆以便查明死亡原因。在启运遗体过程中,现场少数滋事人员阻挠干预,随之100多人聚集到高速公路上,造成交通间断堵塞,路外引来一些围观群众。事件发生后,连云港市和灌南县党委政府高度重视,市县主要领导现场指挥,组织有关部门采取有效措施疏散人员,至晚上9时许,道路全部畅通。目前,问题具体原因仍在调查之中。 孙淑梅

意总理买13豪车取悦美女

尽管意大利法院已经裁定总理贝卢斯科尼4月就“雏妓案”出庭受审,但米兰检方并未就此罢休。检方提交的最新证据显示,这位出手阔绰的“花花太岁”先后为性丑闻的女主角们购买了13辆豪华轿车作为礼物,耗资28万欧元。检方称,这13辆车包括一辆价值7万欧元的路虎、5辆宝马MINI、4辆奔驰Smart和一辆大众甲壳虫。 王菁



最特别的画 用上万颗螺丝钉打造



美国加州一位31岁艺术家安德鲁发挥创意用螺丝钉在木板上作画,花费长达6个多月的时间,运用上万颗螺丝,终于完成自己的3D肖像画,他认为,虽然没有很好的经济效益,但是这种艺术是很独特的,未来也将会持续作画。安德鲁表示,每一张画像大约都需用8千到1万只的螺丝才能完成,最难的部分在于必须摆脱平面图形,制作出3D效果。目前安德鲁已经完成8幅作品,其中比较小的5幅以9000美元到3万5000美元的价格售出。

最搞怪的猫 多趾猫能竖“大拇指”



最近一段来自美国视频网站Youtube的视频让一只名叫吉米的猫引起了人们的关注,小猫居然能竖“大拇指”。在这段视频中,一个女声说道:“嗨,吉米!给我竖个‘大拇指’好吗?”随后,吉米真的冲着镜头竖起了“大拇指”,而视频中也传来了一对男女的笑声。据了解,多趾猫是指一种比其他猫拥有更多趾头的猫,与人们常说的“六指”现象有些类似,猫的多趾现象也是由于基因变异所引起的。多趾猫在美国新英格兰的某些地区非常常见,人们常常把它们称作“海明威猫”,因为著名作家海明威曾经有过一只六趾猫,并且宠爱有加。 星报综合